# DJK Donaueschingen 1923 e.V. - Beitrittserklärung

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft in der DJK Donaueschingen 1923 e.V.

Name		Vorname	
Geburtsdatum		Straße	
Postleitzahl	<u> </u>	Wohnort	
Telefon		e-mail  *Abteilungen: Fussball / Tischtennis / Frauenturnen / AH-Abteilung/ Wandern /	
Abteilung (en)*  als aktives o passives	0	Rehabilitationssport	
		Mitglied.	
Mit meiner Unterschrift erkenne ich die Satzung und die Ordnu Die Mitgliedschaft beginnt mit der Unterzeichnung. Sie endet o Die Informationspflichten gemäß Art. 13 und 14 Datenschutz-G	lurch eine schriftlich	e Kündigung zum Ende des Kalenderjahres.	
Mitgliedsbeiträge:	EUR / Jahr		
Regelbeiträge:		Sonderbeiträge:	
Kinder und Jugendliche bis 18 Jahre	85,00	Clubheimbeitrag	25,00
Erwachsene ab 18 Jahre Passive Mitglieder	90,00 42,00	für alle Mitglieder ausser Passive	
Familienbeitrag (2 Erwachsene)	125,00		
Familienhöchstbeitrag passiv (2 Erw. mit 1 oder mehr Kindern)	125,00	Sportbeitrag	55,00
Familienhöchstbeitrag aktiv incl. Clubheim-/Sportbeitrag	190,00	nur für aktive Mitglieder der Fussball- und TT-Abteilung (Jugend, Aktive, AH),	•
(2 Erwachsene mit 1 oder mehr Kindern bis einschliesslich 22 Jahre)		welche die Sportanlagen und Sporthallen benutzen - nicht für passive Mitglieder,	
Day Cassasthathan violetat siab is usab NAthaliad		Frauen, Wandern und Rehabilitationssport	
Der Gesamtbeitrag richtet sich je nach Mitglied, Familienstand und Abteilungszugehörigkeit		Ausnahmen: Bambini Jugendtrainer	
und setzt sich zusammen aus der entsprechenden		augenatramer AH-Mitglieder ab Vollendung 60.Lebensjahr	
Summierung von Regel- und Sonderbeiträgen.			
Bei Beantragung eines Familienbeitrags bzw. Familienhöchstbe Daten für alle dem Verein beitretenden Erwachsenen und Kind	=	gabe dei	
Ort, Datum	Unterschrift		
DJK Donaueschingen 1923 e.V. Schulweg 1, 78166 Donaueschingen Gläubiger-Identifikationsnummer: DE74DJK00000337749	ges.Vertreter be	ei Minderjährigen	
ÇE	PA-Lastschriftn	aandat	
		iailuat	
Mandatsreferenz: entspricht der Mitglieds-Num	mer		
Ich/Wir ermächtige/n den Zahlungsempfänger DJK Donaueschi Fälligkeit von meinem/unserem Konto durch Lastschrift einzuzi	_	mir/uns zu entrichtende Beitragszahlungen bei	
Zugleich weise ich mein/unser Kreditinstitut an, die vom Zahlur gezogenen Lastschriften einzulösen.	ngsempfänger DJK D	Oonaueschingen 1923 e.V. auf mein/unser Konto	
Hinweis: Ich kann / Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinst	_		
Zahlungsart: wiederkehrende Zahlung			
Name, Vorname (Kontoinhaber)			
Straße		PLZ, Ort	
Name des Kreditinstituts		Bankleitzahl	
Konto-Nr.		BIC	
IBAN			_
		_	
Ort, Datum		Unterschrift Kontoinhaber	_
,			

#### DJK Donaueschingen 1923 e.V.

### Anlage "Datenschutz" zur Beitrittserklärung / zum Aufnahmeantrag

- 1. Die DJK Donaueschingen 1923 e.V. erhebt, verarbeitet und nutzt personenbezogene Daten seiner Mitglieder (Einzelangaben über persönliche und sachliche Verhältnisse) nach den Richtlinien der EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) sowie des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG neu).
- 2. Die für die Mitgliedschaft im Verein DJK Donaueschingen 1923 e.V. erforderlichen Daten, die für die Verwaltung und Betreuung der Mitglieder sowie zur Verfolgung der satzungsgemäßen Vereinsziele notwendig sind, dürfen gemäß Art. 6 Abs. 1 b DSGVO erhoben werden.
- 3. Verantwortlich für den Datenschutz im Verein DJK Donaueschingen 1923 e.V. ist der Vorstand.
- 4. Von den Datenschutzregelungen sowie der Datenschutz-Ordnung der DJK Donaueschingen 1923 e.V. habe ich Kenntnis genommen (veröffentlicht auf der Vereinshomepage).

Ort, Datum

Unterschrift des Mitglieds

Ort, Datum

Unterschrift der gesetzlichen Vertreter bei Minderjährigen bzw. Geschäftsunfähigen

#### DJK Donaueschingen 1923 e.V.

#### Informationspflicht an den Betroffenen (nach Artikel 13 und 14 DSGVO)

Nach Artikel 13 und 14 Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) hat der Verantwortliche einer betroffenen Person, deren Daten er verarbeitet, die in den Artikeln genannten Informationen bereit zu stellen. Dieser Informationspflicht kommen wir mit diesem Informationsblatt nach.

1. Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen sowie ggf. seiner Vertreter:

DJK Donaueschingen 1923 e.V.

Schulweg 11

78166 Donaueschingen

gesetzlich vertreten durch den Vorstand nach § 26 BGB

Olaf Kurth

Leo-Wohleb-Str.2

78166 Donaueschingen

2. Kontaktdaten Datenschutzbeauftragter

Einen Datenschutzbeauftragten benötigt die DJK Donaueschingen 1923 e.V. nach den Bestimmungen der DSGVO nicht.

Ansprechpartner Datenschutz ist der Vorstand.

3. Zwecke und Rechtsgrundlagen der Verarbeitung

Die DJK Donaueschingen 1923 e.V. verarbeitet folgende personenbezogene Daten:

- Zum Zwecke der Mitgliederverwaltung werden Name, Vorname, Adresse,
   Telefonnummern (Festnetz / Mobil), E-Mail-Adresse, Funktion im Verein, Ehrungen im Verein, Abteilung verarbeitet.
  - Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs.1 b DSGVO.
- Zum Zwecke der Beitragsabrechnung wird die Bankverbindung verarbeitet.
   Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs.1 b DSGVO.
- Zum Zwecke der Außendarstellung werden Fotos der Mitglieder / von Veranstaltungen auf der Webseite des Vereins veröffentlicht.
   Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs.1 a DSGVO.
- Zum Zwecke der Organisation und Durchführung von Schulungen, Lehrgängen, Wettkämpfen u.ä. werden ggf. personenbezogene Daten an übergeordnete Institutionen übermittelt.
  - Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs.1 a DSGVO.
- Zum Zwecke der Verfolgung der satzungsgemäßen Vereinsziele werden Informationen per Post bzw. per E-Mail an die Mitglieder versendet.
   Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs.1 b DSGVO.
- 4. Berechtigte Interessen des Vereins
  - Die DJK Donaueschingen 1923 e.V. hat ein berechtigtes Interesse daran, personenbezogene Daten zum Zwecke der Erreichung der satzungsgemäßen Vereinsziele zu verarbeiten.
- 5. Empfänger von personenbezogenen Daten
  - Als Mitglied von Dachorganisationen (z.B. DJK-Diözesanverband, Badischer Sportbund, Südbadischer Fußballverband, DFB) ist die DJK Donaueschingen 1923 e.V. verpflichtet, Kontaktdaten seiner Mitglieder an diese bekannt zu geben.

- Die Daten der Bankverbindung der Mitglieder werden zum Zwecke des Beitragseinzugs an das hiermit beauftragte Kreditinstitut (derzeit Sparkasse Schwarzwald-Baar) weitergeleitet.
- Im Rahmen der Mitgliederverwaltung können ggf. personenbezogene Daten der Mitglieder bei einem Kreditinstitut oder Cloud-Dienstleister gespeichert werden.
- Im Rahmen von Kooperationsverträgen (z.B. zwischen der DJK Donaueschingen 1923 e.V. und Schulen) können ggf. personenbezogene Daten der Mitglieder weitergeleitet werden.

#### 6. Drittlandtransfer

Ein solcher besteht bei der DJK Donaueschingen 1923 e.V. nicht.

#### 7. Speicherdauer

- Die für die Mitgliederverwaltung notwendigen Daten (s.3.) werden zeitnah nach Beendigung der Mitgliedschaft gelöscht.
- Die für die Beitragsabrechnung notwendigen Daten (s.3.) werden zeitnah ggf. unter Beachtung gesetzlicher Aufbewahrungsfristen gelöscht.
- Der jeweilige Zeitraum beginnt mit dem Jahr nach dem Austritt aus dem Verein DJK Donaueschingen 1923 e.V. . In der Zeit zwischen der Beendigung der Mitgliedschaft und der Löschung wird die Verarbeitung der betreffenden Daten eingeschränkt.
- IP-Adressen, die beim Besuch der Webseite der DJK Donaueschingen 1923 e.V. gespeichert werden, werden zeitnah gelöscht.
- Bestimmte Datenkategorien (Name, Vorname, besondere Ereignisse, Funktionen, Ehrungen) können zum Zweck der Vereinschronik im Archiv gespeichert werden.
   Dieser Speicherung liegt ein berechtigtes Interesse der DJK Donaueschingen 1923 e.V. an der zeitgeschichtlichen Dokumentation zugrunde.
- Im Fall des Widerrufs einer Einwilligung werden die Daten -sofern nicht gesetzliche Regelungen dem entgegenstehen- unverzüglich gelöscht.

## 8. Betroffenenrechte

Den Mitgliedern der DJK Donaueschingen 1923 e.V. steht ein Recht auf Auskunft (Art. 15 DSGVO) sowie ein Recht auf Berichtigung (Art. 16 DSGVO) oder Löschung (Art. 17 DSGVO) oder auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DSGVO) oder ein Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung (Art. 21 DSGVO) sowie ein Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DSGVO) zu.

Jedes Vereinsmitglied hat das Recht, seine datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung jederzeit zu widerrufen. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt. Dem Vereinsmitglied steht ferner ein Beschwerderecht bei der zuständigen Datenschutz-Aufsichtsbehörde zu.

Stand: 05 / 2024